

28.08.23

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Αδιαμφισβήτητα ζούμε σε μια εποχή μεταβολών. Στο γενικότερο αυτό πλαίσιο των κρίσεων των δομών, των αξιών και των αλληπάλληλων κοινωνικών μετασχηματισμών, ο θεσμός του Σωματείου μας έχει υποστεί σαρωτικές αλλαγές.

Είναι τραγικό όμως το γεγονός ότι η αλήθεια πλέον δεν έχει καμία αξία για τους διαχρονικούς συνεταιίρους στο συνδικαλιστικό χώρο των ΕΛΠΕ. Το ψέμα άλλωστε γεφυρώνει ακόμα και τις "ιδεολογικές" διαφορές.

Στις 10/08/23 το πρωί ο γραμματέας της ΣΥΝΔ.Ε.ΣΥ κάλεσε τηλεφωνικά τον πρόεδρο του Σωματείου για να τον ρωτήσει αν γνώριζε κάτι για την απόλυση του συναδέλφου μας και εκείνος αργά το μεσημέρι όταν απάντησε στην κλήση του ανέφερε ότι δεν ενημερώθηκε επίσημα από τη διοίκηση της εταιρείας αλλά το έμαθε μέσω τρίτων. **(ΩΣΤΟΣΟ ΕΙΧΕ ΨΗΦΙΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ!!!)** Ενημέρωσε λοιπόν **ότι θα επικοινωνήσει με το δικηγόρο του Σωματείου για να δει τι θα πράξει από τώρα και μπρος!!!!** και υποτίθεται ότι θα καλούσε ξανά τον γραμματέα μας. Ο δε εκπρόσωπος του Αγωνιστικού Μετώπου παραδέχτηκε στο έκτακτο ΔΣ ότι ενημερώθηκε από τον πρόεδρο για την απόλυση του συναδέλφου όταν έλαβε την πρόσκληση για το έκτακτο ΔΣ. Για οποιοδήποτε αμφισβητήσει τα παραπάνω ζητάμε άμεσα την άρση του τηλεφωνικού απορρήτου για το τηλέφωνο του γραμματέα μας.

Όσον αφορά την παρουσία μας στο έκτακτο ΔΣ, η πρόσκληση για κάθε ΔΣ του Σωματείου, τακτικό η έκτακτο, αναφέρει ότι το εκάστοτε ΔΣ θα πραγματοποιηθεί με φυσική παρουσία στα κατά τόπους γραφεία του ΠΣΕΕΠ και μέσω teams δηλαδή ηλεκτρονικής παρουσίας. Άρα αρκετά με τα παραμύθια περί φυσικής παρουσίας και μόνο. Στο συγκεκριμένο ΔΣ, η παράταξή μας είχε επτά μέλη με φυσική παρουσία, ένα που παρακολουθούσε ηλεκτρονικά από το πόστο του και ένα που κατά περίεργο τρόπο ήταν το μοναδικό που δεν κατάφεραν να συνδέσουν. Από τη Δύναμη Ανατροπής με φυσική παρουσία ήταν πέντε(5) άτομα και 6 με ηλεκτρονική παρουσία, με κάποιους από αυτούς σε διάφορες πισίνες.

Δεν δεχόμαστε λοιπόν κριτική από κανέναν τουρίστα.

Για την απόλυση του πρώην Προέδρου του ΠΣΕΕΠ, πρώην διευθυντικού στελέχους και διευθύνων συμβούλου σε θυγατρική του ομίλου είναι κάτι που δεν αφορά τα μέλη του ΠΣΕΕΠ. Δεν πρόκειται ποτέ να πάρουμε θέση και πολύ περισσότερο δεν πρόκειται να τρέξουμε σε κυβερνητικούς βουλευτές και υπουργούς και να πιέσουμε για την επαναπρόσληψή του.

Έχουμε δε αποδείξει με τη στάση μας ότι εμείς **δεν διαχωρίζουμε τους συναδέλφους σε μόνιμους και εργολαβικούς** και η μόνη θέση που έχουμε είναι με τα συμφέροντα των εργαζομένων και σίγουρα όχι υπέρ της εργασιακής τους εξόντωσης.

Αφήνουμε σε σας να πανηγυρίζετε για την απόλυση συναδέλφων.

Για το Αγωνιστικό Μέτωπο αυτό που έχουμε να πούμε είναι ότι έπειτα από το βέρτιγκο του εκπροσώπου του στο έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο, και προφανώς μετά από επικοινωνία με τον Περισσό, **επιτέλους ξεκαθάρισε τη θέση του ότι είναι υπέρ της απόλυσής του εργαζόμενου** και μάλιστα με μία ανακοίνωση... γεμάτη περηφάνια αποκάλυψαν σε όλους τους συναδέλφους ότι την προκάλεσαν κίολας. Αυτό εμάς μας καλύπτει.

Είμαστε σίγουροι ότι θα συνεχίσουν να βγάζουν πυρήνες ανακοινώσεις, είμαστε σίγουροι ότι θα συνεχίσουν να αυτοαποκαλούνται ως οι μόνοι αγνοί αγωνιστές αλλά είμαστε βέβαιοι πλέον ότι όλοι οι εργαζόμενοι κατάλαβαν ποια είναι η πραγματική τους στάση και ποιος είναι ο πραγματικός τους ρόλος στο συνδικαλιστικό κίνημα των ΕΛΠΕ.

Συναδέλφισσες - οι,

Επειδή το δάχτυλό της δήθεν ηθικής ξανασηκώθηκε πάλι και δείχνει παντού ένοχους ας μας απαντήσουν λοιπόν:

Ο κανονισμός λειτουργίας της Επιτροπής Διαχείρισης ξεκάθαρα προβλέπει ότι το Σωματείο μας ορίζει έναν εκπρόσωπο στην Επιτροπή. Σε ποιο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου ψηφίστηκε ο Πρόεδρος ως εκπρόσωπος σε αυτή την επιτροπή;

Επίσης, η συμμετοχή του εκπροσώπου του Σωματείου στην Επιτροπή συνοδεύεται και από αμοιβή, όπως με την Επιτροπή Εργασιακών Θεμάτων; Και αν ναι ποιο είναι το ύψος της;

Τέλος για τους δύο συναδέλφους μας που βρίσκονται για περισσότερους από τέσσερις μήνες σε διαθεσιμότητα και το προεδρείο του Σωματείου δεν έχει βγάλει λέξη, θα τοποθετηθούμε μετά το Υπηρεσιακό Συμβούλιο.

ΣΥΝΔ.Ε.ΣΥ